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Exercicel(.........

..... 13P19)

Définir les termes suivants :

= Centralisation : (IPy)

= Cle étrangere:(1Py)

= Table: (P

Exercice 2 (......

........ [7.5Pts)

Soit la représentation graphique d’une BD ci-dessous:

Federation

Num-Fed 1
Nom-Pays
Continent

Resultat

Nommeeting
Num-Lic
Epr

Rang

/_

Athlete

Num-Lic
Nom
Prenom

Num-Fed

1) Compléter les phrases suivantes par les lermes adéquals. (2P1s)
a. « Federation », « Resultat », « Record » et « Athlete » sont des

b. Num-Fed esl une
dans la table « Athlete »

Record

Epreuve
Num-Lic
Valeur

dans la table « Federation » et



c. Epreuve el Valeur sont deux dans la table « Record »

2)  Réécrire celte représentation en mode lextuel. (5.5Pts)

Exercice 3 (oo, [2Pfs

Compléter les phrases suivantes par des termes appropriés.

a. Un ou plusieurs champs qui permettent d’identifier d’une maniére unique leS enregistrements représentent
un

b. Un ensemble des données relatiis & un méme sujet correspond & un

c. Une fonction achevée par un SGBD, qui s’effectue a travers des mots de passe et des priviléges d’accés de sorte

que tous les utilisateurs nont pas les mémes droits sur les données c’est

d. Une base des données est stockée sur une

Exercice 4 (.............. [4Pt%

Répondre par VRAI ou FAUX et rectifier la suggestion proposée si elle est fausse.

i.  Une contrainte d’intégrité est appliquée uniquement a un attribut. [.........]
ii.  Une base des données stocke les données d’une maniére volatile. [.........]
iii.  Une clé étrangére est fondamentale dans chaque table. [............ ]
iv.  UnSGBD relationnel est basé sur le concept des classes. [............]

Exercice 5 (..ooiiienn... /3.5Pts

Dans le but de sauvegarder la liste de ses personnels une société utilise des fichiers.
a. Etes-vous d’accord & propos de ce choix (I"usage du fichier). (0.5Pt)




b. Justifier votre réponse. (1.5P1s)

c. Proposer une solution plus bénéique (si elle existe) et noter 4 poinis forts qui assurent
la pertinence de cette solution. (1.5P1s)

Bon travail



